

**КОМУНАЛЬНИЙ ЗАКЛАД ОСВІТИ
«МІСЬКИЙ ЮРИДИЧНИЙ ЛЩЕЙ НАУКОВОГО СПРЯМУВАННЯ ПРИ
УНІВЕРСИТЕТІ МИТНОЇ СПРАВИ ТА ФІНАНСІВ»
ДНІПРОВСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ
НАКАЗ**

29.07.2024р.

№ 58

**Про затвердження Плану заходів
з питань енергоефективності та
ресурсозбереження у КЗО «МЮЛ» ДМР
на 2024-2026 роки**

З метою організації належного виконання підпункту 1 пункту 13 Операційного плану заходів з реалізації у 2024 - 2026 роках Довгострокової стратегії термомодернізації будівель на період до 2050 року, затвердженого розпорядженням Кабінету Міністрів України від 29.12.2023 №1228-р "Деякі питання стратегічного розвитку енергетичної ефективності будівель", враховуючи лист Міністерства освіти і науки України від 19.01.2024 №1/967-24 "Про виконання розпорядження Кабінету Міністрів України від 29.12.2023 №1228-р", наказу Дніпропетровської обласної адміністрації департаменту освіти і науки від 26.04. 2024 № 233/0/212-24 «Про затвердження Плану заходів з висвітлення питань енергоефективності та ресурсозбереження у закладах загальної середньої освіти Дніпропетровської області на 2024-2026 роки»

НАКАЗУЮ :

1. Забезпечити виконання Плану заходів з питань енергоефективності та ресурсозбереження в ліцеї.
2. Призначити відповідальною за збереження ресурсів завгоспа ліцею Виблу Л.П..
3. Виблій Л.П. надавати до комунальної установи "Центр з обслуговування закладів освіти" Дніпропетровської обласної ради" на електронну адресу don-teh@ukr.net щоквартально до 01 числа місяця, що настає за звітним періодом, інформацію щодо виконання Плану заходів з висвітлення питань енергоефективності та ресурсозбереження у ліцеї згідно з відповідною формою.
4. Директору, Тетяні ШЕВЧУК забезпечити узагальнення інформації, визначеної у пункті 2 цього наказу, та подавати Міністерству освіти і науки України на електронну адресу denys.mateichuk@mon.gov.ua щоквартально до 10 числа місяця, що настає за звітним періодом.
5. Контроль за виконанням наказу залишити за директоркою ліцею.

В.о.директора

З наказом ознайомена

Вибла Л.П.



Людмила ВИБЛА

Затверджено
педрада №1 від 28.08.2024 р.



План заходів

з висвітлення питань енергоефективності та ресурсозбереження Комунального закладу освіти «Міський юридичний ліцей наукового спрямування при Університеті митної справи та фінансів» Дніпровської міської ради на 2024-2026 роки

№ з/п	Найменування заходу	Строк виконання	Відповідальні за виконання	Індикатор виконання
1	Забезпечення системного інформування здобувачів освіти та працівників закладів освіти щодо значення і переваг підвищення рівня енергоефективності будівель і формування культури ощадливого енергозбереження	Протягом 2024 – 2026 років, постійно	Директорка Шевчук Т.П.	Проведено у закладах освіти кампанії щодо висвітлення питань енергоефективності та ресурсозбереження
1.1	Широке інформаційне висвітлення питань пріоритетності політики енергоефективності, зокрема для забезпечення обізнаності здобувачів освіти	Протягом 2024 – 2026 років, постійно	Адміністрація Куратори груп	Проведено відповідні заходи Кількість заходів, публікацій, виступів у ЗМІ
1.2	Розміщення на офіційних вебсайтах закладів освіти (та/або їх засновників) та у соціальних мережах інформації стосовно здійснення енергозберігаючих заходів та результатів їх реалізації	Протягом 2024 – 2026 років, постійно	Адміністрація Чичикалова І.Е.	Розміщено інформацію стосовно здійснення енергозберігаючих заходів та результатів їх реалізації
1.3	Виготовлення/розміщення у закладах освіти листівок, плакатів, стендів на енергозберігаючу тематику з метою підвищення культури енергоспоживання та ефективного використання енергоносіїв та води, популяризації переваг енергозбереження, підвищення освітнього рівня учасників освітнього процесу у цій сфері	Протягом 2024 – 2026 років, постійно	Адміністрація	Виготовлено/розміщено наочності на енергозберігаючу тематику Кількість виготовленої/розміщеної наочності на енергозберігаючу тематику
1.4	Популяризація серед учнівської молоді літератури з питань енергоефективності та ресурсозбереження	Протягом 2024 – 2026 років, постійно	Куратори груп Бібліотекар Нечаєнко М.В.	Поповнення бібліотечних фондів закладів освіти актуальною літературою з питань енергоефективності та ресурсозбереження

2	Залучення експертів громадянського сектору та посадових осіб органів місцевого самоврядування, енергоменеджерів, енергоаудиторів до висвітлення у закладах освіти питань енергоефективності та ресурсозбереження	Протягом 2024 – 2026 років, постійно	Директорка Шевчук Т.П.	Підвищення якості проведених заходів, їх змістовність та результативність
2.1	Залучення всіх учасників освітнього процесу до активної участі в заходах з питань енергоефективності та ресурсозбереження всеукраїнського, обласного та місцевого рівнів. Проведення круглих столів, семінарів, практичних конференцій із залученням громадських організацій, розробка закладами освіти екологічних проєктів	Протягом 2024 – 2026 років, постійно	Вчитель природничих наук Чередниченко Г.М.	Проведено відповідні заходи Кількість залучених експертів громадянського сектору та посадових осіб органів місцевого самоврядування, кількість закладів освіти
3	Проходження курсу "Стала та відновлювальна енергетика. Основи" на платформі "Prometheus"	Протягом 2024 – 2026 років, постійно	Вчителі фізики, природничих та інших дисциплін	Підвищення кваліфікації педагогічних працівників Кількість осіб, які пройшли курси підвищення кваліфікації педагогічних працівників із врахуванням енергозберігаючої складової Кількість осіб, які пройшли курс "Стала та відновлювальна енергетика. Основи" на платформі "Prometheus"
3.1	Участь у проєкті "Енергоефективні школи: нова генерація" з метою залучення зацікавлених сторін та поширення різноманітних практик щодо застосування енергозберіжувальних заходів і новітніх технологій з енергоефективності	Під час реалізації проєкту		Кількість закладів освіти, що взяли участь у проєкті
4	Забезпечення доступності та якості екологічної освіти	Протягом 2024 – 2026 років, постійно	Директорка Шевчук Т.П.	Підвищення якості екологічної освіти
4.1	Впровадження програм позашкільної освіти та конкурсів з енергоефективності для регулярного ознайомлення здобувачів освіти з актуальними	Протягом 2024 – 2026 років, постійно	Директорка Шевчук Т.П.	Опубліковано звіт про проведення відповідних заходів

	напрямами розвитку сфери енергоефективності			
4.2	Проведення уроків щодо енергоефективності та ресурсозбереження, конкурсів, виставок, навчальних проєктів, виховних годин та бесід з правил енерго- і ресурсозбереження	Протягом 2024 – 2026 років, постійно	Директорка Шевчук Т.П.	Кількість проведених заходів, кількість здобувачів освіти, які взяли у них участь
4.3	Пройходження здобувачами освіти онлайн-навчання за такими курсами: "Мій енергоефективний будинок", "Збережемо довкілля разом" для 4 класу, "Основи енергопостачання та енергозбереження" для 6-8 класів, «Абетка з основ житлово- комунального управління" для 9-11 класів на сайті https://energyschool.org.ua/	Протягом 2024 – 2026 років, постійно	Директорка Шевчук Т.П.	Кількість здобувачів освіти, які пройшли навчання (4,6-8,9-11 класи)
4.4	Участь у Всеукраїнському конкурсі проєктів з енергозбереження "Енергія і середовище"	Протягом 2024 – 2026 років, постійно	Директорка Шевчук Т.П.	Кількість учасників конкурсу
4.5	Проведення тематичних заходів до Всесвітнього дня енергоефективності, Міжнародного дня енергозбереження, Європейського тижня сталої енергії тощо	Протягом 2024 – 2026 років, листопад, березень, червень	Директорка Шевчук Т.П.	Проведено відповідні заходи Кількість проведених заходів, кількість залучених до заходів учасників освітнього процесу
4.6	Навчання учасників освітнього процесу щодо роздільного збирання, сортування і порядку утилізації сміття і побутових відходів (проведення акцій по збору пластикових кришок, макулатури)	Протягом 2024 – 2026 років, постійно	Вчитель природничих наук Чередниченко Г.М.	Роздільне збирання і сортування сміття в закладах освіти для утилізації
5	Організація співпраці закладів освіти з державними, громадськими організаціями екологічного спрямування з питань екологічної освіти, енергоефективності та ресурсозбереження	Протягом 2024 – 2026 років, постійно	Керівники закладів освіти	Ефективна співпраця з громадськими організаціями